

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання вченої ради
Полтавського державного аграрного університету

«27» лютого 2024 р.

м. Полтава

№ 6

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 58 з 69 осіб (реєстраційний лист додається)

Запрошені: Яснолоб Ілона, доцент, стипендіат КМУ для молодих вчених.

Порядок денний:

11.7. Про затвердження змін до переліку фахових вибіркового навчальних дисциплін для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня освітньо-професійної програми Біотехнології та біоінженерія спеціальності 162 Біотехнології та біоінженерія набору 2023 року навчально-наукового інституту агротехнологій, селекції та екології Полтавського державного аграрного університету: включення до переліку навчальних дисциплін Біологічно активні речовини; Фітогормональні препарати і біотехнології рослин; Біокатализ і механізм його регуляції (доповідають Галич Олександр).

11.7. СЛУХАЛИ: про затвердження змін до переліку факультетських вибіркового навчальних дисциплін для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня 2023 року набору навчально-наукового інституту агротехнологій, селекції та екології Полтавського державного аграрного університету: включення до переліку навчальних дисциплін Біологічно активні речовини; Фітогормональні препарати і біотехнології рослин; Біокатализ і механізм його регуляції.

Галич Олександр, ректор, заступник голови вченої ради університету ознайомив присутніх зі змістом клопотання постійної комісії вченої ради університету з питань освітньої діяльності (протокол засідання від 23 лютого 2024 року № 5) щодо затвердження змін до переліку фахових вибіркового навчальних дисциплін для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня освітньо-професійної програми Біотехнології та біоінженерія спеціальності 162 Біотехнології та біоінженерія набору 2023 року навчально-наукового інституту агротехнологій, селекції та екології Полтавського державного аграрного університету, відповідно до рекомендацій стейкхолдерів та враховуючи тенденції розвитку сучасної освіти. Внесена пропозиція – затвердити зміни до переліку факультетських вибіркового навчальних дисциплін для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня 2023 року набору навчально-наукового інституту агротехнологій, селекції та екології Полтавського державного аграрного університету: включити до переліку навчальні дисципліни Біологічно активні речовини; Фітогормональні препарати і біотехнології рослин; Біокатализ і механізм його регуляції. Термін введення в дію – із моменту підписання наказу ректором університету.

ВИРІШИЛИ: затвердити зміни до переліку факультетських вибіркового навчальних дисциплін для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня 2023 року набору навчально-наукового інституту агротехнологій, селекції та екології Полтавського державного аграрного університету: включити до переліку навчальні дисципліни Біологічно активні речовини; Фітогормональні препарати і біотехнології рослин; Біокатализ і механізм його регуляції. Термін введення в дію – із моменту підписання наказу ректором університету.

Голосували: «за» - 58, «проти» - 0, «здержались» - 0.

Голова вченої ради університету

підпис

Валентина АРАНЧІЙ

3 оригіналом згідно

Учений секретар

Тетяна БУЛАХ

